
Formaţiile noastre
Cum scriam şi cu alt prilej, formaţiile aşa-zis

„tinere” (adică mai puţin cunoscute, deşi au ani buni de
activitate) sunt foarte dinamice, încercând permanent să-
şi ridice titulatura spre aprecieri mai largi ale publicului
de specialitate.

De pildă, L.O.S.T. a lansat „World War Cup”, care
va face parte din coloana sonoră a filmului de scurt
metraj animat cu acelaşi nume, cu videoclip produs de
Răzvan Răduţă (Oldboy Studio). Vlad Buşcă, bassistul
formaţiei, a declarat că este primul single oficial de pe

următorul album L.O.S.T., pe care speră să îl finalizeze în
2016, şi prima colaborare de acest gen cu lumea filmului.
Cântecul încearcă să completeze profilul personajelor
principale, atât prin versuri cât şi prin muzică. Mihai
Mitrică, producătorul filmului, a spus că „World War
Cup” este o poveste despre doi veterani de război care se
întâlnesc pentru a vedea împreună un meci de fotbal.
Scurt metrajul de animaţie regizat de Sebastian Cosor are
premiera programată pentru luna decembrie. Melodia a
fost înregistrată la Mentor Rock Studio (Costin Neamţu

şi Mihai Mugescu), Studio B (Cristian Iancu) şi Taine
Multimedia (Andy Ionescu). Mixajul a fost realizat de
Alin Petruţ (Gothic), masterizarea de Luculescu Alin
Gabriel, iar grafica a fost semnată de Andrei „Max”
Korony. Componenţa L.O.S.T.: BB Hanneman (chitară,
voce), Vlad Buşcă (bass, voce), Adrian Dumitrescu
(chitară), Dragoş Halmagi (keyboards), Alex „Gomez”
Dăscăloiu (tobe). 

Ajungând în Banat, aflăm că formaţia timişoreană
DESANT merge mai departe, renunţând la colaborarea
cu solistul Alex Anka, începând cu luna iulie. „Sunt
obişnuit cu schimbări de genul ăsta, doar am mai trecut
prin asta cu ceva ani în urmă, când Kempes a ales să
plece din Cargo, formaţia în care activam la acea vreme”
declară liderul Alin Achim. DESANT, după cinci ani, are
ce arăta - 5 video-clipuri, două albume, ”Joc de Noroc”
– 2012 şi ”Vulpea Deşertului” – 2015. Cei care cred că pot
face faţă şi sunt serioşi, pot să  contacteze formaţia
pentru postul de solist vocal pe pagina de facebook
www.facebook.com/desantrock.  

Mai nouă este formaţia JINXY VON D’ERS care a
lansat melodia ”So Alive” cu videoclip adiacent.
Formaţia bucureşteană de alternative rock ‘n’ roll /
dramatic pop a fost înfiinţată în acest an de Oriana
Emanoil (voce), Cătălin Boltaşu (chitară), Dragoş Popa
(bass) şi Nestor Petruş (tobe), ultimii trei fiind colegi şi în
Blue Nipple Boy. 

Formaţia bucureşteană CAMIOANE ÎN
MULŢIME (titulatura era hazlie acum un deceniu, acum
pare cam... sumbră) revine pe piaţa muzicală şi lansează
piesa “Fraiera ta”. După 10 ani de pauză, grupul revine
în industria muzicală românească cu piese noi, un sound
aparte şi o nouă componenţă: Carmen Dincă “Electrica”
- voce, Emanuel Gheorghe ”Fisă”- chitară şi clape,

Robert Voicu - bass şi Alex Diniţă – baterie. Piesa este
compusă de Emanuel Gheorghe, iar textul este scris de
Carmen Dincă. “Fraiera ta” beneficiază şi de un
videoclip. 

Asta nu înseamnă că formaţiile consacrate chiar
şomează, că se culcă pe lauri. Dar în cazul lor toate
producţiile discografice sau video, precum şi
evenimentele adiacente concertistice au o altă amploare,
aşa că acestea cer o îndelungată pregătire, o finanţare
mai consistentă şi de aceea nu apar prea des în prim
plan. Să facem un scurt tur de orizont, spre a afla ce au
făcut titulaturile cunoscute pop-rock în ultimele luni.

Formaţia HOLOGRAF a lansat un videoclip
pentru piesa “Bine ai venit în viaţa mea”. Cei cinci au
cântat în premieră noua lor melodie în cadrul Media
Music Awards, în Piaţa Mare din Sibiu. Au colaborat cu
regizorul Alex Ceauşu şi echipa sa şi cu Luiza Vlădescu,
o actriţă expresivă. Formaţia a lansat un nou album, al
optsprezecelea din carieră, în cadrul unui concert la Sala
Polivalentă din Bucureşti. Discul, editat împreună cu
MediaPro Music, conţine şapte piese noi, precum şi trei
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melodii din repertoriul mai vechi al formaţiei,
reimprimate: “Mafia”, “Sunt un balcanic” şi “Ai o oră să
te distrezi”.

Am amintit doar în treacăt de decorarea formaţiei
CARGO. Se pare că Timişoara este preferata
preşedinţilor României: după ce Traian Băsescu i-a
decorat pe Phoenix, acum Klaus Iohannis i-a ales pe
Cargo - Ordinul “Meritul Cultural”,  pentru cei 30 de
ani de activitate (din păcate, prost sfătuiţi, muzicienii s-
au prezentat ostentativ în ţinutele de scenă, nu în
îmbrăcăminte de protocol. Oricum, preşedintele se putea
opri la Riff, o formaţie din oraşul său, cu mai multă
vechime). O similitudine mult comentată: Phoenix nu a

dorit ca pe listă să fie trecut solistul Mircea Baniciu, iar
Cargo nu a dorit decorarea lui Ovidiu Ioncu Kempes
(solist vocal). Amintim că, înfiinţată la Timişoara în 1985,
Cargo s-a impus cu albume cum ar fi “Povestiri din
gară” şi, în 1995, “Destin”. În 1998, de Sânziene, au lansat
“Ziua vrăjitoarelor” şi o broşură intitulată “Jurnal de
bord”, cu biografia grupului. La începuturile anilor 2000
se lansează “Bagă-ţi minţile în cap” şi albumul “Best Of”,
intitulat “XXII” cu 22 dintre piesele trupei. Au urmat
single-urile, “Nu mă lasă să-mi fie dor” şi “A 5-a
dimensiune”. Componenţa Cargo: Adi Bărar – chitară,
Adrian Igrişan (Baciu) - voce, Tavi Pilan - tobe, Ionuţ
Cârja – clape şi Florin Barbu – bass

Să revenim în Capitală. PROCONSUL a lansat
piesa “Un om mai bun”, în al cărei clip Dragoş Bucur
este protagonist. Membrii formaţiei au decis să se
folosească de puterea exemplului personal şi să se
implice în cât mai multe acţiuni caritabile şi au devenit
ambasadorii Fundaţiei Star Of Hope România, fundaţia
din Iaşi care de 25 de ani sensibilizează comunitatea cu
privire la dreptul la educaţie al copiilor cu dizabilităţi. A
susţinut un concert caritabil în Londra, iar banii strânşi
din vânzarea biletelor vor fi donaţi sufletelor care, până
acum, au numit “acasă” o fostă hală CUG, de la periferia
oraşului Iaşi. Proconsul au mai lansat un videoclip şi
pentru single-ul „Aici cu mine”, feat. Andra şi Ştefan
Bănică (compusă de Robert Anghelescu, Dragoş Dincă,
Mihai Dumitrescu, Emanuel Gheorghe şi Bogdan
Teslovan, pe versurile lui Mihai Dumitrescu - Jerryco)
precum şi „A mea şi-a ta”: videoclipul prezintă litoralul
românesc: Vadu, Năvodari, faleza de la Cazinoul din
Constanţa.

Cei de la VOLTAJ au lansat  videoclipul  “Din
toată inima”, în regia echipei The Brothers M, cu imagini

cu locuri superbe din România: Salina Turda,
Transfăgărăşan, Cheile Turzii, Marea Neagră, Pietrele
Doamnei, Delta Dunării. Mulţi oameni care fac cinste
României apar în videoclip: Ivan Patzaichin, pilotul
Adrian Teslovan, primul român care a traversat înot
Canalul Mânecii - Andrei Roşu. Iar încasările concertului
„Voltaj - Din toată inima Simfonic (Sala Palatului)” vor
fi donate copiilor aflaţi în dificultate. 

Formaţia VIŢA DE VIE lansează single-ul “Pe
plaja-n Vama la 5”, cel de-al treilea single de pe
viitorul album. Fiindcă în 2016 Viţa de Vie aniversează
20 de ani începând din februarie, în fiecare zi de 20 a
lunii a promis că va face cadou subscriberilor un material
nou, de pe viitorul album, ce va fi lansat pe 29 octombrie,
printr-un concert la Arenele Romane. Videoclipul piesei,
produs de Ekous Film, a fost regizat de Adrian Horobeţ. 

Nu stă nici DIRECŢIA 5: după “Salut! Ce faci”, în
colaborare cu Nicoleta Nucă,  direcţia 5 declară că
“Rămâne din noi... dragostea”, o poveste cu influenţe
hippie. Muzica este compusă de Marian Ionescu, iar
poezia este scrisă de  Dinu Olăraşu. Pentru videoclip,
direcţia 5 a lucrat din nou cu regizorul Petre Năstase, ca
şi în cazul clipurilor “Salut! Ce faci?”, “Îţi mulţumesc”,
“Plin de furtuni”. Este cel de-al doilea single lansat în

2016, an în care direcţia 5 sărbătoreşte 25 de ani de
carieră, fiind extras de pe următorul album al formaţiei,
“Love, Peace & Harmony”.

După doi ani, festivalul Stelele Rockului
Românesc a revenit pe scena Arenelor Romane din
Bucureşti, avându-l ca invitat special pe legendarul Nicu
Covaci, liderul formaţiei Phoenix. După o primă ediţie
care i-a adus pe aceeaşi scenă pe Cristi Minculescu, Nuţu
Olteanu, Paul Ciuci, Leluţ Vasilescu, Ovidiu Lipan
Ţăndărică, Florian Stoica, Victor Solomon, Dan Iliescu,
Gabi Nicolau, Eugen Mihăescu şi mulţi alţi artişti
importanţi din rock-ul autohton, de data aceasta pe
scenă au urcat formaţii de prim plan: Altar (Cluj-
Napoca), Negură Bunget (Timişoara) – foarte cunoscută
la nivel european, Bucovina (Iaşi) – cu teme folclorice în
registrul folk metal, Luna Amară (Cluj- Napoca) – rock
alternativ cu mesaj social puternic, Truda (Cluj-Napoca)
- cu texte non-conformiste, Trooper - gazda festivalului,
20 de ani de activitate şi 7 albume la activ. O iniţiativă
frumoasă, menită să cimenteze coeziunea dintre
muzicienii şi formaţiile noastre. 

.
Dan CHIRIAC
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